FT’EOMETPUA 7 Kk
CyMmmMma yrn
TPpeyroJibH

A [TonikoBa JIto060BL BanepueBna
Yyurenp matrematuku MAOY «COII Neo 47y




1) HazoBuTe mapsl
OTHOCTOPOHHHUX YIJIOB.

2) HazoBuTe nmapnl
HAKPECT JIeKAIMX YIJIOB.

3) Ha3zoBuTe nmapsl
COOTBETCTBEHHBIX YIJIOB.



Hautu BCe yriib

a||b,£1="10°




M B N OaHo: A ABC’
MN Il AC;

1/1 2 B € MN

Z 1=60°.

Z 2=50°;

Hantun: £ 3, £ 4, £

5

A C
OTBeT: £ 3 =180°- (60°+50°)=70°, £ 4 =
£ 1=60° £L5=.2=050°



Ipakmuueckaa paooma

3 2

A+ 2+ /3=...



Hcceneooesanue

C nomouibio «OmMpvIBAHUANY 2108
Hatoem 4emy pasta Cymma )eio8
mpey2o/ibHUKA




Teopema: Cymma yznoe mpeyzoivHuka paena 180°
M B N
[aHo: A ABC
4 5 Nokazatk: L A+ZLB+ZL
C =180°
[loka3aTenbCcTBO:
1) MNpoBeném 4Yepes BEPLUMHY
B npamyto MN I ..... .

N <L1=ZL4(......... yrbl
npu ....ll.... n cekywen ....)

3) £ 3=£5 (.08 yrnbl
npu ....ll.... n cekywen ....)

NLA+L2+L5=...°
(obpasytorT ...... yron)

5) n3 (2), (3), (4)
nony4yaem: L1+ZL
2+ L 3=......

A mwimm LA + £ B+ £ C

Teopema gokasaHa.



Teopema: Cymma yznoe mpeyzoivHuka paena 180°
M B N

[NaHo: A ABC

[okaszatk: L A+ZLB+ZLC
=180°

[loKka3aTenbCcTBO:

1) MNpoBegem yepes sepLumHy B
MN Il AC
2) £ 1=Z£ 4 (HaKpecT nexawliume
yrnbl npy MN Il AC u cekyLlen
AB)
3) £ 3=4£ 5 (HakpecT
nexawme yrnbl npmn MN | AC u
cekywen BC)
4) £ 4 + £ 2+ £ 5=180°
(06pa3ytoT - pa3BEPHYTbINL
MBN =180°)

5)un3 (2), (3), (4) nonyvyaem:
Z1 —)I—Z(Z-)I-(Z)B(=1)80° y

mim LA + £ B+ZL C

=180°
A C Teopema Joka3aHa.
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Bbluncnntb: = C’



Boluncnute: _~



